Epilace
odstraňování chloupků provádíme metodou laserové epilace, Epilace je odstranění chloupků i s kořínkem. Pomocí laseru je ošetření rychlé a vhodné i pro velké plochy. Navíc vás může otravných chloupků zbavit natrvalo. Mít hladké tělo je již naprostý standard.

 Zákrok laserové epilace provádíme vysokovýkonným depilačním laserem nové generace InMode Tento přístroj pro laserovou epilaci je schválený celosvětově a pro dlouhodobé až trvalé odstranění nežádoucího ochlupení. Je opatřen unikátním systémem zesíleného dynamického chlazení.

Jak ošetření probíhá

Laserový paprsek pronikne do podkoží, aniž by poškodil pokožku. Světelná energie se v podkoží cíleně absorbuje v melaninu (pigmentu). Melanin je obsažen ve vlasovém kořenu, ze kterého vyrůstá tmavý vlas. Profesionální depilační laser odstraňuje příčinu tmavých chloupků (vlasový kořen), ne pouze následek (vlas).
Jedině pomocí zmíněné metody – laserové depilace – lze trvale odstranit neestetické tmavé ochlupení, ale zároveň ponechat přirozenou ochranu pokožky. Lidské tělo je totiž pokryto velkým množstvím chloupků, z nichž naprostá většina je pouhým okem neviditelná. Jedná se o světlé ochlupení, které má nezastupitelnou roli na pokožce, protože ji chrání.  Nechcete-li opakovaně svádět předem prohranou bitvu s neestetickým tmavým ochlupením, je nejvyšší čas svěřit se do péče „depilačních profesionálů.“

Ošetření je třeba 5–8krát zopakovat
Protože laser působí jen na chloupky v aktivní růstové fázi, je nutné ošetření několikrát zopakovat. Díky tomu budou postupně odstraněny všechny chloupky. Obvykle je zapotřebí 5–8 sezení s rozestupem 6–8 týdnů mezi terapiemi. Zlepšení ale uvidíte už po prvním ošetření. Chloupků výrazně ubude a stanou se jemnějšími. 

Co byste před epilací měli vědět:
· Chloupky si oholte večer před procedurou. 
· Před ošetřením si chloupky 6 týdnů nevytrhávejte ani nedepilujte voskem nebo cukrovou pastou. Vyhněte se zkrátka metodám, které odstraňují chloupek i s cibulkou.
· Laser není vhodný pro opálenou pokožku. Před zákrokem nepoužívejte ani samoopalovací krémy.
· Po laserové epilaci si po dobu 4–6 týdnů dávejte pozor na sluníčko. Na ošetřená místa používejte krém s ochranným faktorem SPF 50+. 
· Při ošetření může dojít u klientů s citlivou pokožkou k jejímu lehkému zarudnutí, které může přetrvávat několik hodin.

Odstraňujete chloupky i z méně typických oblastí?
V posledních letech narůstá zájem o laserovou epilaci intimních partií. Po oholení této oblasti žiletkou nebo po aplikaci depilačního krému může totiž v této partii opakovaně docházet k zarůstání chloupků, k podráždění kůže nebo k zánětům. V takových případech se pak laserová epilace skutečně může stát vhodnou volbou. Hodinu před laserovou epilací intimní partie lze navíc na oblast aplikovat znecitlivující krém. Díky němu pak ošetření klienty prakticky nebolí. Laserová epilace konkrétně této choulostivé partie trvá přibližně 15–20 minut a musí se opakovat tak 5 až 8krát.
Vyhledávají laserovou epilaci také muži?
Celkově volí epilaci laserem stále více žen i mužů. Ženy si nechávají přístrojem epilovat zejména podpaží, třísla, bradu, horní ret a lýtka. U mužů převládají záda, hrudník, krk a pánové epilaci často využívají také pro korekci vousů v obličeji.

