Ošetření pleti Fractora
Jediný RF mikrojehličkový aplikátor s neizolovanými i izolovanými mikrojehličkami který vyplňuje mezeru mezi frakčními lasery a chirurgickými zákroky.
FRACTORA patří mezi nejpokročilejších radiofrekvenčních ošetření pleti s anti-aging efektem. Podporuje přirozenou tvorbu kolagenu, pleť po zákroku vypadá svěží a mladší. Přenos energie přístrojem FRACTORA je mnohonásobně vyšší než u jiných radiofrekvenčních přístrojů. Díky tomu, že teplo působí pouze v místě vpichu, hojení je mnohem kratší než při klasické ablaci.
· ANESTEZIE: lokální aplikace anestetického krému 
 
· DOBA TRVÁNÍ ZÁKROKU: 30 minut
 
· REKONVALESCENCE: 1-3 dny

S přibývajícími roky náš organismus snižuje tvorbu kolagenu, což se postupně projeví i na pokožce. Moderní dermatologie jí ho však umí pomoci vrátit zpět.

KTERÉ ČÁSTI OBLIČEJE LZE OŠETŘIT
Ošetření FACTORA se nejčastěji aplikuje na čelo, tváře, nosolabiální oblasti nebo  krk a dekolt. Tento způsob omlazení pleti zlepšuje texturu kůže. Je vhodné i v boji proti akné.

JAK OŠETŘENÍ PROBÍHÁ
Pomocí speciální koncovky s množstvím mikrojehliček dodává FRACTORA do kůže vysokofrekvenční energii, přičemž kontrolovaně zahřívá podkoží a podporuje tvorbu kolagenu. Ošetření může být mírně bolestivé, záleží na individuální citlivosti pacienta.
Dermatolog před zákrokem použije na ošetřované partie anestetický krém, který nechá působit 30 minut. Po ošetření tedy můžete odejít domů bez nutnosti hospitalizace. Po dobu několika dní můžete pozorovat mírné zarudnutí a tečky po vpichu mikrojehliček. 

účinek ošetření neuvidíte ihned. Vyplatí se však trpělivost, protože výraznější zlepšení se dostaví zhruba po 2 týdnech. Účinek zákroku ale postupně zraje až 3 měsíce. Po dobu čtvrtroku budete mládnout. Pro udržení co nejdelšího efektu je vhodné zákrok opakovat. Ideální je podstoupit 3 až 4 ošetření.





